



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM

### Declaração de Retificação n.º 587/2022

*Sumário:* Retificação do Despacho n.º 7649/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 117, de 20 de junho de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 117, de 20 de junho de 2022, o Despacho n.º 7649/2022, procede-se à retificação do mesmo, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«[...] foi autorizado a adenda ao contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo na categoria de Assistente Convidado para a Escola Superior Desporto de Rio Maior, [...]»

deve ler-se:

«[...] foi autorizada a adenda ao contrato de trabalho em funções públicas a termo resolutivo certo na categoria de assistente convidado para a Escola Superior de Educação de Santarém, [...]»

23 de junho de 2022. — O Presidente, *João Miguel Raimundo Peres Moutão*.

315448007